104 學年度第一學期美國交換心得-喬治亞學院與州立大學

英語教學系

去年五月時我得知我獲得了前往美國喬治亞交換的機會,除了欣喜,更多的是馬不停蹄。收到學校的包裹後(美國的),就是一連串不停辦資料的生活。我比較幸運,已經有護照了,所以不要再特地跑一趟。但是學校那邊有要求要財力證明,而且最好是自己的帳戶,要跑銀行一兩次,而且帶過去的錢,我雖然有帶信用卡,但是因為很多費用是要去美國才交所以我還是換了旅行支票帶去當地,再請朋友帶我去當地銀行(BB&T)辦金融卡(DEBIT CARD)之後在美國買東西都不需要用到鈔票,刷卡即可。拿到學校包裹也是要立即訂機票,因為怕會沒有位子(學校規定抵達日期只有一天)。再來就是要趕快看學校要求入境美國需要什麼疫苗,要趕快在台灣打一打,不然美國補打會非常麻煩。

重頭戲就是辦美簽,美簽線上申請的表格很麻煩也很複雜,要先具備有護照以及學校寄來的Jvisa,還要先付費完 SEVIS FEE。問題都要好好看清楚再按送出,我當初填表大概花了快一個禮拜,趕快用完可以快點去在台協會面試,趕快拿到美簽。整理行李也是要很仔細,夏冬衣服各帶的3,4套,個人藥品一定要帶,在美國感冒真的是天殺的麻煩,看醫生超級不方便,掛急診都要 6000 多塊台幣,所以保暖衣服以及藥品真的要帶!剛到的前幾天學校會帶大家去採買必需品,有認識朋友也可以去,但是如果在台灣能帶也可以盡量帶。

去到美國後,當地會有國際社團幫助交換生,或是也有很多教會活動(BCM),但 是自己一定要敢問敢講話,不然會錯過非常多資訊!!國際社常常辦活動,有空 的話就多多參加,也會有教會活動可以每個星期參與,只要敢講話,基本上真的都沒問題。關於門號,我是在台灣就先辦好了,去到當地也可以辦,但是每個月都要請朋友載自己去繳錢蠻麻煩的。當地交通就是靠車,走路很難走很遠,學校校車周末會開去超級市場,但是時間超級不一定,所以我都是請朋友要去時,順便帶我一起~去美國很多東西都要自己來,而且講的也不是自己的語言,剛去真的會很不適應,但是適應後,會覺得那樣很愜意,很舒服,沒有台北市區的壓力, 生活變得很簡單,每天跟朋友吃飯,讀書,跟朋友出去玩,其實那樣的生活很棒!





